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РЕВОЛЮЦИИ НЕТ
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Н А Ш Е С Т В И Е  

« Н О В Ы Х  Р Е К Л А М Щ И К О В »

А можно работать из дома?
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35 000??

ВЫ СМЕЕТЕСЬ?
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Я РАБОТАЮ, ЧТОБЫ ЖИТЬ ,

а не наоборот
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Если меня что-то не устраивает, 

я просто не приду. Не эти, так другие
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СТАРТАПЫ
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PROGRAMMATIC

CRM

BIG DATA

ГЕО ТАРГЕТИНГ SMM

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ

CPA

MOBILE APPS
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Лучше других знает и понимает 

аудиторию.Куда они ходят, что они 

любят, что обсуждают, что читают, что 

думают.

А  ТВ оперирует лишь рамками 

соц. дема, дохода.

Когда тебе нужно «продать 2 миллиона тонн 

йогурта», не надо усложнять!

В России 27 миллионов владельцев кошек, и 

вам нужно продать им корм. Конечно, можно 

выискивать в сети тех, кто лайкал «кошечек», 

но эффективнее рассказать всем сразу…

Дешевле. Быстрее. 

И нам все равно при этом, читают ли они 

«Сноб» и как часто ходят на «PockerStars».

Интернет Телевидение
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Массмедиа поспешили 

провозгласить смерть ТВ  
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57% 58% 76% 83%

Телесмотрение и поколение
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MOBILE уже 5 год «убивает» ТВ



13

Пока никто никого не убил
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Пока все веселятся в SMM 

и PROGRAMMATIC, кто будет управлять 

миллиардными ТВ бюджетами?
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Может быть, выпускник супервуза,

который не умеет работать в excel,

но хочет работать из дома?
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Вы думаете, пресса умерла?
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Это основное медиа 

для люкса, например

56%35%

TOTAL LUXURY
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Рынок готов платить тем, 

кто прошел «фильтр на осознанность»

 Готовы строить карьеру и год 

поработать за не самую большую 

зарплату

 Умеют считать хотя бы в пределах 

школьной программы до 8 класса

 Готовы брать на себя ответственность

 Понимают, чем они будут заниматься

 Очень хорошо учились в 

специализированной школе и 

после этого готовы работать в 

рекламном агентстве
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СПАСИБО!

Наталья Ивановская

Медийное агентство
Total View

info@totalview.ru
8(800)333-15-49
www.totalview.ru


